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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N.º 30 DE 19 DE MAIO DE 2011 
 
 

DECISÃO N.º 551/11 – E – EXPEDIENTE. TC-N 20.631/11 – Comunicação interna nº 
11/2011 da III DFAE. A Consª Waltânia Maria Nogueira de Sousa Leal Alvarenga 
apresentou, para deliberação do Plenário, a comunicação interna da chefe da III DFAE, 
Auditora Fiscal Socorro Freitas, informando que nas fiscalizações relativas ao exercício de 
2009, com o intuito de verificar o cumprimento de decisões do TCE em processos de 
aposentadorias, pensões e reformas, encontraram muitas dificuldades, sobremaneira pela 
ausência, nas peças do TCE, de dados identificadores dos servidores sobre os quais a 
Corte se manifestou naquele exercício. Considerado o exposto sugere: 1 – que os 
relatórios preliminares de análise dos processos de aposentadorias, pensões e reformas 
emitidos por esta Corte de Contas registrem todos os dados identificadores do servidor 
interessado, especialmente o CPF, bem como do cargo e do órgão de origem, uma vez 
que no sistema de consulta à folha de inativos do FUNPREVI utilizado pela DFAE constam 
matrículas repetidas e homônimos diversos; 2 – que tais informações sejam mencionadas 
nas demais peças geradas nesta Casa, referentes aos respectivos processos, 
especialmente no Acórdão ou termo em que seja firmada a decisão do TCE por registro ou 
não do ato concessório.  Lido no expediente. Decidiu o Plenário, unânime, acatar a 
solicitação da chefe da III DFAE, Auditora Fiscal Socorro Freitas, constante na 
comunicação interna nº 11/2011, devendo ser encaminhada cópia da solicitação à DAD, 
DAP, Gabinetes dos Relatores, Ministério Público de Contas, Secretaria das Sessões, 1ª 
Câmara, 2ª Câmara, Secretaria de Administração, IAPEP e IPMT, para cumprimento. 
Decidiu ainda dar conhecimento dessa solicitação a todos os municípios piauienses por 
intermédio da APPM, a quem deve ser encaminhada cópia da presente solicitação. 

 
Ausente, por motivo justificado, quando da apreciação da presente solicitação, 

o Cons. Cons. Guilherme Xavier de Oliveira Neto  
 

Presentes os Conselheiros Waltânia Maria Nogueira de Sousa Leal Alvarenga 
(Presidente, em virtude da ausência, por motivo justificado do Cons. Joaquim Kennedy 
Nogueira Barros), Olavo Rebelo de Carvalho Filho, os Cons. Substitutos Jaime Amorim 
Júnior, convocado para substituir o Cons. Anfrísio Neto Lobão Castelo Branco (ausente por 
motivo justificado), Delano Carneiro da Cunha Câmara, convocado para substituir a Consª 
Waltânia Maria Nogueira de Sousa Leal Alvarenga(no exercício da Presidência), Jackson 
Nobre Veras, convocado para substituir o Cons. Abelardo Pio Vilanova e Silva(ausente por 
motivo justificado), Alisson Felipe de Araújo, convocado para substituir, nesse expediente, 
o Cons. Luciano Nunes Santos(ausente por motivo justificado).  

 
 Representante do Ministério Público de Contas presente: Procuradora 

Raissa Maria Resende de Deus Barbosa. 
 

Sessão Plenária Ordinária, em Teresina, 19 de maio de 2011. 

 
 



 
 
 
 
 


